NOPAIOK MOHTAXA KopoGka ynakoBo4Has Momenm samsxkKu
Boar M12x30 1 wrr. M6 95 Nm
 JlemoHTHpOBaTH Oamrep. Boat M12x40 8 mr. M8 23 Nm
e JleMOHTHpOBaTh BCTaBKY Oammepa (B JajdbHEHIIIEM HE TTOHAT00UTCS). Boatr M12 x 1,25 x 75 3 wr. mg ;g :m
e BcraBuTh KpOHINTEHHBI B JIOHXXEPOHBI W 3aKPEMHTh WX, COTJIACHO Taiixa M12 c/koHTp. S . M14 125Nm
NPHTOKEHHOM CXEMe MOHTAKA. Taiixa M12 x 1,25 ¢/KkonTp. 3 w. m?m - 135 :nm't
e VYcranoButs Oanky TCY u 3akpenuth Iepikares Imapa 3a OyKcupo- Iajiida 12 npy. 4 wr. M12x1,25 | 87 Nm
Ilaiioa 12 20 wr. M12x1,5 83 Nm
BOYHYIO TIETJIFO aBTOMOOMJIIS (CM. CXEMY MOHTaXka). —
I'aiixa 4162.00.00.00.06 2 mr
e 3aTSHUTE BCE KPEIMEKHBIE DIEMEHTHI C HY’>KHBIM MOMEHTOM.
Iap VH 8829 1 mr.
e YCTaHOBUTH OamIiep Ha MECTO. —
q . Kponmreiin 9009.00.00.00.01 2 .
e Uepes uMeromuiics TIOK BCTaBUTH IIap U 3aKPEMUTh. Bryaxa I=10 BA® 0023 e
e VYcranoBky TCY pexkoMeHayeTcsi IPOU3BOAUTH TOJIBKO B CIIELIMAIH- 3AMTHBI KOMATOK 1w
3UPOBAHHBIX ABTOMACTEPCKHUX. Tonpo3eTHHK 1 mr.
MHCTPYKUHS 10 MOHTAXKY 1 wr.

KomnnekTHoCTb M3aenus
Bbanka TCY 1 mr.
Kponuureiin JieBbiii B cOope 1 .
Kopo0Oka ynakoBounasi 1 mr.
Kponmreiin npaBblii B c6ope 1 mr.
YnakoBka noJIM3THICHOBas 1 mr.
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

[Toxainylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
l"apaHTI/II\/'IHOFO CpOKa ¢ J'Iy>K6BI TCY. TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB. .. .uvuuueneinenennenennnnennns
MOZETB. ... VIN
000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeH6ypr(3Kan o6n., Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
n. HoBoopck, yn. LocceinHas 18 nusi yeranosku TCY Ha Ky30Be aBTOMOOWISI, 2 TAKKe NPOIUECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeGOBAHHSM
Ten.: (35363) 7-05-06 CXeMbI MOHTAKA, YKA3AHHOH B IAHHOI MHCTPYKIIHH 110 MOHTAKY.
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46 M.II JIaTa YCTAHOBKH .....ccvvveevennnnnns TIOMITHCD v eveeeeeeeeeeeneenna.
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIEMHOro
yCTpouncTea
LLIAapOoBOro Tuna

90 09 A < -@
N
HAIMA 7 i D
™ 7 5 Bec HEeTTO 8 , 4 Bosal Aufoﬂex
2013 © 1167 w| Kn | g

00302000000 (6 - /lebu kporwmeuy

0301000000 (b baa b cogpe

416200000006 [aika

AP 0073 Bmymwa (=10

bomm MI2x30

bonm MiZxs0
Uaiva 1277 Inpyxum)
Uica C1237

[aika M2 [c/koump)
Uauoa L1237

: ¢ g@ Q' | @Q
© 9 9,

ﬂ ﬂ 00500000007 Kporwmeuy

PAD-0168 Kporwumeuy nodposemiuka Hap 8879

nnnnn

00303000000 (b- [Tpabsi kporwmeny b cogpe

bomm Mizvid
[auka MP [c/kowmp)
Yoo 1237

bonm MI2x125x 75

[auka MI2x125 [c/kowmp)

Ulwoa L1237

bomm MIZx125x 75
[aika MI2x125 [c/kowmp)
Uauoa L1237

hn=al




